

“救我儿子的好心人，你在哪里？”

南京3岁孩子落水后获救，父母想当面说声谢谢

“2016年3月29日傍晚，在艺文馆对面池塘奋不顾身救起一名落水儿童的好心人，你在哪里？”昨天，南京理工大学官网、官方微信、微博，以及校内3号门等地方都贴出了一则寻人启事。孩子的父母王先生和丁女士想要找到伸手救助他们儿子的好心人，当面说声谢谢。

通讯员 杨萍
现代快报记者 俞月花



孩子落水的地方 丁女士供图

寻找好心人

2016年3月29日晚，江艺文馆对面池塘奋不顾身救起一名落水儿童的好心人，你在哪里？我们工作寻找你，请与我们联系！！！

此致

家长联系方式

王先生 13901861210
丁女士 18935168786

2016年3月30日

寻人启事 通讯员供图

男孩落水，小伙伸援手

现代快报记者获悉，王先生是南理工教职工子弟，他们一家住在南理工校园内。由于家中父母身体不太好，孩子平常主要由丁女士全职照顾。晚饭后，丁女士会带3岁8个月大的儿子到校园里散步，和其他同龄的小朋友们一起玩。“3月29日那天晚上，我就带着孩子去了艺文馆那边，因为那里有人跳舞，也有很多小朋友们玩。后来我儿子就跟一个5岁大的小哥哥一起玩。”

丁女士回忆说，当晚，两个孩子一起走到离校内紫霞湖只有六七十厘米远的一个长凳子上。当时大约是晚上8点20分，本来她想提醒孩子们，靠湖太近，比较危险。但是心想8点半就回去了，也就几分钟时间。“两个孩子坐在那儿拿树枝玩，我就掏出手机看了下时间，就在我把手机放回口袋的一瞬间，我就听到扑通一声。转身去看，我儿子就不在凳子那儿了，掉到河里去了。”

丁女士说，当时她都吓坏了。“紫霞湖至少有一米五六那么深，我自己不会游泳，就看着孩子在水里扑腾，我居然吓得连救命都喊不出来。”她说，就在他们附近有一对学生模样的男女，其中的小伙子赶紧下湖将她的儿子捞上来。“我脑袋完全蒙了，看着孩子身上有水草，光顾着问孩子有没有喝到水，耳朵里有没有进水，害怕不害怕，然后一心想着赶紧抱着孩子回家。”她说，自己忘记对救助儿子的好心小伙子说声感谢，也忘记问对方要电话号码。

孩子父母要寻找好心人

“直到到家把儿子安顿好后，才想起来。心里越想越害怕，万一没有遇到这个好心的小伙子该怎么办。就这么一瞬间的事情可大可小。”丁女士模糊记得这个男生大约有1米75，身材不胖不瘦，看起来很斯文。身边的女孩比较瘦，可能是南理工或附近学校的学生。“他是我儿子的

救命恩人，我这两晚也都去现场了，希望能再遇到他。但都没有看到。如果找到了，我想好好感谢他。”

孩子的父亲王先生告诉记者，他平常工作很忙，太太做全职后，自己工作上很卖力，所以家庭照顾上就少了些。“事发后第二天，我们就去学校保卫处调了监控录像，但因为当晚事发地光线比较暗，只能看到这个男孩的背影。”他说，他特别想找到这位好心人，传播一下正能量，于是贴了寻人启事。南京理工大学宣传部说，他们看到寻人启事后，希望借助网络力量，寻找这名好心人。

“救儿子那天晚上，外面还是挺冷的，听孩子妈妈说，这个小伙子身上齐腰以下都是湿的。我们想感谢他的奋不顾身，他能这样毫不犹豫，让我们很感动。我们想给他一些物质补偿。虽然救儿子是钱买不到的，我们还是希望能把他的善良传播给更多人。”王先生说。

相关新闻

男童爬出6楼窗台 奶奶拼命将他拽住 民警破门解救，孩子无大碍

快报讯(通讯员 贡剑楠 记者 林清智)镇江一名6岁男童爬出窗台，奶奶发现后，拼命将他拽住，悬挂在6楼外墙，民警及时赶到，将男童救出。

警方介绍，昨天上午8时许，镇江京口公安分局学府路派出所接到指令称，京口区一处小区里，有个小孩挂在6楼阳台窗户外。民警赶赴现场，得知年过六旬的魏奶奶独自在家带着孙子童童(化名)，童童趁奶奶不注意，爬到了阳台外面，奶奶发现后冲上前双手紧紧拽住童童，孩子才得以悬挂在窗台外墙，情况十分危急。民警立即和同时赶到的开锁师傅迅速破拆，破门而入后，民警将童童拉回，后经检查，孩子无大碍。

男子偷电动车后心虚 还车留纸条致歉 民警根据字迹将其抓获

快报讯(通讯员 孙蕤 大宝记者 宋体佳)前段时间，扬州高邮一男子利用在棋牌室打牌间隙，偷走熟人电动车。事发后失主报警，担心形迹败露，该男子又悄悄将被盗车辆送了回去。此外，为掩盖盗窃行为，他还留下字条向失主致歉，声称“骑错了”车。没想到，警方最终根据这张字条将其抓获。4月1日，现代快报记者从高邮警方获悉，目前，该男子已被取保候审。

据了解，3月2日，42岁王某到熟人葛某家的棋牌室打牌，发现葛某随手将电动车钥匙放在了条案上，他趁熟人不备将车钥匙装进了口袋。拿到车钥匙后，他随即找到存放车辆的地方，将葛某家的踏板电动车偷走。

车辆被盗后，失主葛某随即四处查找并打电话报警。接到葛某报警电话，当地派出所民警随即对此事展开调查。得知这一情况后，王某开始担忧。经过两天的纠结之后，王某决定将偷来的电动车再还回去，为避免被认定为盗窃，他还专门写了张字条，声称自己骑错了车，后又到上海两天，回家后才将车辆送还。

3月4日晚上，王某将电动车送到葛家屋后，用钥匙将事先写好的字条压在踏板上后，悄悄离开。就在他送还电动车的次日，民警就根据字条上的字迹辨认出其身份，并上门将其抓获。

警员出差路遇翻车 砸窗救出的竟是毒贩

快报讯(记者 李伟豪 通讯员 蔡涵)徐州两名警员出差到外地办案，在云南昆石高速上路遇一起翻车事故，车内人员被困遇险，两警员遂出手救人。事后发现，被救出的一男一女很可能是毒贩，于是交由当地警方查办。3月31日，两名警员收到了云南警方发来的致谢信，而获救的男女因涉嫌运输毒品，已被立案侦查。

3月17日，徐州市公安局食药环侦筹建组孙睿、铜山分局治安大队邹家松出差在外地办案。早上6点多，刚驶入云南昆石高速阿桑龙盘山路段不久，两人发现险情：一辆云南牌照的黑色小轿车撞断护栏侧翻在路边，车内一男一女被困受伤。

两警员立即对被困人员实施救援，并报警求助。在热心群众的帮助下，侧翻的车辆被扶正，受伤较轻的男司机被救了出来，坐在后排的女子被卡在前后排坐椅之间，伤势较为严重。然而，在等待救援人员赶来过程中，被救男子异常的行为引起了民警的注意。警员发现，自从男子被救出来以后，他的腋下一直夹着一个包。两名办案警员果断亮明身份，对手包进行了检查，经查发现内藏两袋、约17克白色晶体和小勺，男子承认此白色晶体为冰毒，小勺为称量工具。

发现这一情况后，孙睿和邹家松立即将男子控制住，并再次拨打110报警。很快，当地高速交警先期赶到现场，两人将涉嫌贩毒的男子及随身携带的疑似冰毒进行了移交。

祭祖烧纸引发山上大火，上千人扑救

事发连云港，附近居民被紧急疏散，截至记者发稿时大火仍在扑救中

4月1日下午，位于连云港市连云区连云街道附近的后云台山，因一男子在山上祭祖烧纸不慎引发大火，大火在大风的作用下迅速蔓延，浓烟弥漫了整个天空。事发后，包括专职消防人员、连云区机关工作人员、解放军战士、武警消防官兵等在内超过千人紧急参与救援。由于火势较大，一直到晚上8点，大火还没有被扑灭。

现代快报记者 王晓宇



火灾现场 网络图片(请作者联系现代快报领取稿费)

一位目击者介绍，大火大约在昨天下午2点多钟发生，在位于连云街道陶庵社区南侧的山上首先冒起了黑烟，很快，烟雾越来越大，火光冲天而出，“当时风很大，黑烟将整个天都盖住了。”目击者告诉记者。

连云区政府一位工作人员介绍，当天下午2点半，区里正准备召开大会，突然接到着火的通知，随后各机关的工作人员都被组织起来帮助救火，“我到现场的时候，大火影响到了陶庵、桃林还有庙岭等三个社区，因为火比较大，我们没有专业的设备，根本无法靠近，只能在山下帮助疏散村民，并帮助运输一些灭火工具。”这名工作人员介绍，现场包括森林消防员、当地街道的专职灭火队成员、区里其他街

道的专职灭火人员、区机关的工作人员以及当地的武警消防官兵还有驻地的解放军战士等超过一千人参与对大火的扑救工作。

在消防专职人员忙着在山上灭火的同时，山下街道以及区里的工作人员则忙着疏散居民，“有不少居民家离现场比较近，大火一旦蔓延下来，烧着电线等其他东西，就非常危险。”

记者了解到，一男子在山上祭祖点火烧纸时不慎引发大火，目前，这名烧纸的男子已经被控制。火灾发生后，连云区主要负责人以及林业部门的负责人立即赶赴现场，组织救援，连云港市主要领导也迅速赶赴现场参与指挥救援。

截至昨天晚上8点，记者发稿前，大火仍在全力扑救中。